

Kittenberger Kálmán Különvonat Rostallóra

A Lillafüredi Kisvasútért Alapítvány az ÉSZAKERDŐ Erdőgazdasági Zrt. közreműködésével első alkalommal szervez programsorozatot a PÁEV vonalán a hagyományos vadászati kultúra terjesztése érdekében.

Jelen alkalommal a Rostallói végállomásra hívjuk kedves utasainkat egy kis történelmi utazásra a vadászat ösvényein. A kora tavaszi program elmaradhatatlan része a **Magyar Erdők Királynőjének az erdei szalonkának**, valamint a **Zempléni őzbakok** a bemutatása, **hagyományos vadászati módjaik** és az őket megillető **végtség megadása**.

A további programok által szeretnénk a résztvevők vadászati ismereteinek bővítését a Magyarországon szokásos **hagyományos vadászati módok** megismertetésével, valamint bemutatni a sokak által sokszor nem vagy félreismert **vadászati szokásokat**.

A nap folyamán tervezünk **vadászkiállításokat, vadászkutyás, vadásziás bemutatókat** és a vadászati hagyományaink elmaradhatatlan részét jelentő, végtség megadását bemutató terítékkészítést. És mint minden vadászat után, itt sem maradhat el a **vadból készült finomságok kóstolója**, a természetben közösen elköltött étek íz- és hangulatvilágának megidézése.

Előadók és segítők elismert erdészeti és vadászati szakemberek, kik elhivatottságot éreznek a vadászati kultúra minél szélesebb körben való terjesztéséhez.

A vadászati tevékenységek képviselőinek segítségével mindenki kipróbálhatja az íjász mesterséget, megismerkedhet a vadászkiállítás történelmével, a vadászkutyák kialakulásával és használatukkal.

Menetrend:

Különvonat indulása Pálháza állomásról	9:30
Érkezés Rostallóra:	10:10
Visszaindulás Rostallóról Pálházára:	14:30

A programon való részvétel előzetes regisztráció után lehetséges! Jegyváltás a helyszínen, indulás előtt az állomáson. Figyelem! A szerelvény befogadóképessége korlátozott.

Részvételi díjak:

- 🐾 Felnőtteknek: 2 000 Ft,-/fő
- 🐾 Gyermeknek 4-től 14 éves korig: 1 000 Ft,-/Fő
- 🐾 4 éven aluli gyermekeknek az utazás ingyenes

Jelentkezéskor kérjük, adja meg:

- ✎ a jelentkezők pontos számát, illetve hogy
- ✎ felnőtt-, vagy gyerekjegyre jogosult-e az illető!

A programváltozás jogát fenntartjuk!

Jelentkezés: lillafuredi.kisvasutert@gmail.com

Különvonatunk szerelvénye az időjárásnak megfelelő összeállításban, zárt-fűtött és igény szerint nyitott személykocsiból fog állni, C50-es mozdony vontatásával. A programon alkalmas kirándulóöltözet viselése ajánlott!

